证券代码: 603123 证券简称: 翠微股份 公告编号: 临 2022-026

债券代码: 188895 债券简称: 21 翠微 01

北京翠微大厦股份有限公司 关于 2021 年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京翠微大厦股份有限公司(以下简称"公司")于2022年5月11日下午 14:00-15:00在上海证券交易所上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)以 网络互动方式召开了业绩说明会。现将召开情况公告如下:

一、本次说明会召开情况

2022年4月30日,公司披露了《关于召开2021年度业绩说明会的公告》(公告编号:临2022-013)。2022年5月11日下午14:00-15:00,公司在上海证券交易所上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)以网络互动方式召开了业绩说明会。

公司总经理吴红平女士、独立董事胡燕女士、董事会秘书姜荣生先生、财务总监宋慧女士出席了本次业绩说明会,就投资者关心的问题进行了互动交流和沟通。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

1、投资者问:您好!我是对贵公司感兴趣的投资者,请问能不能描述一下 贵公司今后的战略规划安排?

公司回复:公司将朝着双主业+科技多元产业投资的集群式发展构架,深化"商业+科技"战略,推动研究战略转型与商业转型,优化资源配置,提升资产效率,拓展支付与金融科技新领域、新生态,探索生活服务与金融科技内生、外延和融合发展空间,不断构建公司战略发展的新动能。

2、投资者问:请问疫情对公司经营影响大吗?

公司回复:本轮疫情对公司正常的生产经营活动带来较大影响,零售业务显著下滑,客流量大幅减少,公司执行北京市关于对小微商户和个体工商户的租金减免政策对经营业绩也将产生较大影响。公司将贯彻落实北京市和海淀区的各项工作部署,落实各项防疫要求,积极履行国企社会责任,保安全、促稳定、保供应,努力降低疫情的影响。

关于本次业绩说明会的全部具体内容,详见上海证券交易所上证路演中心网络平台(http://roadshow.sseinfo.com/)。公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议或意见的投资者表示衷心的感谢!

特此公告。

北京翠微大厦股份有限公司董事会 2022年5月12日